



# LODĚNICKÝ ZPRAVODAJ

Zpravodaj OÚ Loděnice

Číslo 5 / 2010

## Slovo starostky

### Vážení spoluobčané,

rada obce Loděnice Usnesením ze dne 17.6.2009 schválila kritéria užívání zahrádek v zahrádkové kolonii Pražská ulice. Kritéria vznikla na základě stížností a poukazování mnoha občanů, že zahrádky nejsou využívány k rekreaci, odpočinku a pěstování drobných plodin. Rada obce provedla zběžnou, **nezávaznou** kontrolu a zjistila, že stížnosti občanů jsou oprávněné. Na pozemku některých zahrádek je umístěn stavební materiál, či jiná zahrádka slouží k parkování přívěsu, nebo ji uživatel nevyužívá, nebo ji naopak používá v souvislosti se svými podnikatelskými aktivitami, nebo je vlastníkem zahrádky u svého RD. Zahrádky byly a jsou určeny především pro občany, kteří bydlí v domkách (zdůrazňuji doopravdy bydlí, adresa trvalého pobytu není dostatečným kritériem) nebo v panelovém domě a v Loděnici jinou zahrádku nevlastní. Zahrádky musí sloužit výhradně pro rekreaci, odpočinek a pěstování drobných plodin. Na pozemcích jednotlivých zahrádek je přísně zakázáno umístování stavebního materiálu, parkování jakýchkoliv dopravních prostředků, či přívěsů za dopravní prostředky, umístování biologického odpadu na veřejném prostranství a umístování veškerého odpadu jako takového. V letošním roce Rada obce rozhodla o odebrání jedné zahrádky uživateli, který neplatí za pronájem obecního pozemku, v souladu s danou vyhláškou. Uživatel byl vyzván, aby do konce května letošního roku odstranil stavební materiál, který se na pozemku nachází. Komise veřejného pořádku dostala od Rady obce za úkol zajistit kontrolu plnění stanovených kritérií ve všech zahrádkách a odborně zaměřit všechny zahrádky, aby se aktualizovaly využívané, pronajaté metry čtvereční, jako podklad pro uzavření Smlouvy o pronájmu obecního pozemku za účelem využívání – zahrádky v souladu se schválenými kritérii. Může se stát, že při kontrole bude zjištěno, že uživatel schválená kritéria neplní a nebude s ním

uzavřena nájemní smlouva. Při kontrole smluv bylo zjištěno, že uživatelé zahrádek nemají s obcí uzavřené platné nájemní smlouvy, což vedení obce hodlá po provedené kontrole napravit. Nechceme nikomu ublížit, či ho jinak diskriminovat, ale jsme rozhodnutí spravedlivě nastavit podmínky tak, aby uživatelé byli kryti platnou nájemní smlouvou a průběžně si zlegalizovali i rekreační stavby na obecním pozemku umístěné. Zahrádkáři mají v těch stavbách nemalé peníze a obec nemá dosud jasný přehled, kdo zahrádku vlastně v současné době užívá a k jakým účelům. OÚ

## Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

se uskuteční ve volební místnosti v přísáli  
Kulturního zařízení v Loděnici:

- v pátek 28.května 2010 od 14,00 do 22,00 hod.
- v sobotu 29.května 2010 od 8,00 do 14,00 hod.



Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky nebo cestovním průkazem).

Každému voliči budou dodány 3 dny předem dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

### OČKOVÁNÍ PSŮ

Ve středu dne 19. května 2010 proběhne v obci Loděnice očkování psů starších 3 měsíců proti vzteklině.

- od 14.00 hod. do 14.45 hod. na Jánské na stanovišti bývalé pojízdné prodejny
- od 15.00 hod. do 16.00 hod. v Loděnici na náměstí před budovou OÚ

Očkování se platí.

OÚ

## DRÁTOVÝ ROZHLAS NEBO ZASÍLÁNÍ SMS ZPRÁV ?

Rada obce se již mnohokrát zabývala způsobem informování občanů o důležitých věcech, týkajících se života v obci. Např. o svozu nebezpečného odpadu, či vypnutí elektrické energie, nebo očkovaní psů atd. Těch informací, které obec potřebuje občanům okamžitě sdělit je víc. Pokud dostaneme sdělení v časovém předstihu, zveřejníme ho v Loděnickém zpravodaji, který vychází pouze jednou za měsíc. A to je někdy málo. Proto jsme ve zpravodaji vyzývali občany k tomu, aby nám sdělili svá telefonní čísla (vždy v jednom RD jeden zástupce) v panelácích předseda sdružení vlastníků, který informaci pak vylepí. SMS zasílání zpráv není zadarmo, takže není možné zasílat zprávu na mobil všem občanům, ale jak jsem již uvedla pouze zástupcům rodin, či zástupcům sdružení vlastníků. Chtěla bych zdůraznit, že není třeba uvádět k telefonnímu číslu na mobil i jméno, stačí číslo popisné. Někteří zastupitelé obce se nabídli, že občany osobně obejdou a vysvětlí jim, jak poskytování informací pomocí SMS zpráv bude fungovat. Než však začneme vyjednávat s vhodným operátorem, musíme si být jisti, že je o tuto službu ze strany občanů zájem.

Znovu opakuji :

Protože nemáme obecní rozhlas a není možné aktuálně občany informovat o důležitých obecních akcích, **nabízíme službu zasílání SMS zpráv na mobilní telefony**, nikoliv však všem občanům, ale zástupcům v jednotlivých rodinách a v panelových a bytových domech občany určenému zástupci, který informaci vhodným způsobem vylepí.

**PROTO VYZÝVÁME VŠECHNY OBČANY TRVALE HLÁŠENÉ V OBCI, ABY ZASLALI NA OÚ POŽADAVEK O ZASÍLÁNÍ SMS ZPRÁV Z OÚ – stačí telefonní číslo a číslo popisné RD, či obytného domu.**

**MOHOU I TELEFONICKY NA TEL.Č. : 311 672 205, paní Ubesová zajistí zaznamenání zájemce do seznamu.**

**Adresa : OÚ Loděnice  
Husovo nám. č.p. 4  
267 12 Loděnice**

Podle zájmu občanů začneme vyjednávat s vhodným operátorem o zajištění této služby, kterou bude platit obec. Občan ji bude mít zdarma.

OÚ

## OBŘAD VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

se koná dne **9.5.2010 od 15. hodin v obřadní síni Obecního úřadu.**

Druhá neděle v květnu je Dnem matek, který se v našem státě začal slavit od roku 1992.

V letošním roce vychází tento svátek na 9.května. V tento den zajišťuje Obec Loděnice vítání nových občánků do života v naší obci. Rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se tohoto obřadu, musí nejprve na obci **vyplnit dotazník**. Na matrice (tel. č. 311 672 577) obdrží kromě formuláře i všechny potřebné informace.



OÚ

## VETERINÁRNÍ ORDINACE HaF

ZAHAJUJE PROVOZ DNE **10.KVĚTNA 2010** NA ADRESE:  
**PLZEŇSKÁ 67, 267 01 KRÁLŮV DVŮR – POČAPLY**

MVDr. LUKÁŠ HANZEL, MVDr. JAN FOLTÝN

ORDINAČNÍ HODINY:

Po – Pá: 9,00 – 19,00  
So: 9,00 – 13,00  
Ne, svátky: 15,00 – 19,00

Tel.: 311 513 473  
606 788 743  
775 955 895

Web: [www.veterinahaf.cz](http://www.veterinahaf.cz)  
E-mail: [veterinahaf@seznam.cz](mailto:veterinahaf@seznam.cz)

VETERINÁRNÍ ORDINACE HaF

## TEXAS CONNECTION

POTŘEBY PRO CHOV PSŮ A KONÍ

TACHLOVICE, KARLŠTEJNSKÁ 208  
[WWW.KOTCEPROSPSY.COM](http://WWW.KOTCEPROSPSY.COM)

## SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Se koná dne 22.května:

- od 9:00 – 9:30 na náměstí v Loděnici
- od 9:30 – 10:00 ve sběrném dvoře na Jánské



OÚ

## Jak je to s odkanalizováním Obce Chrustenice do ČOV Obce Loděnice?

Hned po volbách, v roce 2006, se starostové tří obcí Chrustenice, Loděnice a Vráž dohodli, že se pokusí odkanalizování svých obcí do čističky odpadních vod Obce Loděnice.

**Základní podmínkou** společného postupu všech tří obcí bylo založení **SVAZKU OBCÍ**, což by všem přineslo levnější projekt a na konci i levnější stočné. V dubnu 2007, zhruba po devíti společných jednáních, vedení Obce Chrustenice oznámilo Loděnici, že nemají dostatečné finance na zpracování projektové dokumentace na vybudování splaškové kanalizace a podání žádosti o dotaci prostřednictvím odborné firmy, řádně vybrané výběrovým řízením. Rada Obce Loděnice a zastupitelstvo spolupráci s oběma obcemi schválili, ale protože ze strany obou obcí (Chrustenic i Vráže) nebyla splněna podmínka vstupu do SVAZKU OBCÍ, rozhodli zastupitelé Obce Loděnice v dubnu 2007, že budování splaškové kanalizace ve své obci budou řešit samostatně. 30. dubna 2008 bylo požádáno o dotaci na Státním fondu životního prostředí na I. etapu výstavby splaškové kanalizace ve výši 66 miliónů korun. Koncem roku 2009 Obec Loděnice získala rozhodnutí o získání této dotace. Paralelně byla připravována projektová dokumentace pro výstavbu II. etapy splaškové kanalizace, která začíná od Loděnického potoka u Restaurace „Na Staré“ ve výši 25 miliónů korun. V březnu 2010 požádaly Chrustenice zastupitele Loděnice o napojení tří lokalit - Na Radosti, Pod šachtou a Laskavec, do čističky odpadních vod Obce Loděnice. Vzhledem k tomu, že Obec Loděnice má již hotovou projektovou dokumentaci pro I. i II. etapu, nelze v současné době měnit již stanovenou kapacitu čističky odpadních vod. Obec Loděnice musí postupovat tak, aby o získanou dotaci nepřišla. Není tedy problém v neochotě připojit Chrustenice na budoucí ČOV v Loděnici, ale v tom, že Chrustenice v roce 2007, jak nyní uvádějí, nemohly vstoupit do požadovaného SVAZKU OBCÍ kvůli nedostatku financí. Obci Loděnice, jak již bylo mnohokrát ve zpravodaji uvedeno, i nadále hrozí ze strany Odboru životního prostředí finanční postih ve výši 10 mil. korun, což by mělo pro Obec likvidující charakter. Proto starostka i zastupitelé řeší problém odkanalizování obce velmi intenzivně a vážně a s přihlédnutím k faktu, že dotace budou pomalu a jistě z fondů vyčerpány, nebylo možné ztrácet ani jeden jediný den, natož půl roku, což byl případ devíti společných jednání obcí Chrustenice, Loděnice a Vráž, prakticky s žádným výsledkem. Znovu opakujeme, problém napojení tří částí Chrustenic není v neochotě Obce Loděnice, ale v tom, že v současné době není možné měnit v projektové dokumentaci Obce Loděnice sebemenší detail, protože poskytovatel dotace všechny postupy obcí velmi důkladně

kontroluje a obcím by při nedodržení všech zadaných podmínek hrozila ztráta dotace. Chrustenicím bychom mohli připojit maximálně 300 EO, což jim, s jejich budoucí plánovanou výstavbou v ulici Spojovací, nebude stačit. Obec Loděnice by tak přišla o své plánované rezervy pro vlastní masívní výstavbu především v lokalitě Za vinicí, Pod vodojemem a na pozemku naproti Restaurace „Na Staré“, kde má v budoucnu být postaveno asi 80 bytů. Odborníci doporučují, aby Obec Chrustenice neposkytovala své ekvivalenty jiné obci, ale celou obec odkanalizovala do plánované čističky odpadních vod v lokalitě za fotbalovým hřištěm. Dne 5. května 2010 projedná rada Obce Loděnice smlouvu o dílo s dodavatelem, kteří vyhráli výběrové řízení na výstavbu I. etapy splaškové kanalizace a v dalších dnech bude zahájena stavba, zařízení staveniště v souladu se zpracovanou projektovou dokumentací. Zastupitelé Obce Loděnice prosí své občany o trpělivost a toleranci, výstavba splaškové kanalizace je rozsáhlá stavba a vyžaduje těsnou součinnost mezi vedením obce a občany.

*oú*

### **Kritéria pro přijímání dětí do MŠ v Loděnici**

- zpracováno v souladu se zákonem 561/2004 Sb. a vyhláškou č. 14/2005 Sb.

Platnost na školní rok 2010/2011.

1. Mateřská škola přijímá od 1. 9. 2010 18 dětí (tento počet odchází do ZŠ).
2. O přijetí rozhoduje ředitelka MŠ.
3. MŠ přijímá děti ve věku od 3 let. Mladší mohou být pro daný školní rok zapsány tehdy, dosáhnou-li uvedeného věku nejpozději do 31. 12. 2010. Děti, které dovrší věku 3 let od 1. 1. do 30. 6. 2011, budou přijaty pouze v případě volných míst v MŠ v průběhu školního roku.
4. Rodiče odevzdají vyplněnou přihlášku dítěte do MŠ (i s vyjádřením lékaře ke zdravotnímu stavu dítěte) nejpozději do 28. května 2010. V týdnu od 31. května do 4. června proběhne přímo v MŠ zápis, kde rodiče obdrží písemné rozhodnutí o přijetí dítěte do předškolního zařízení. Bylo by dobré si předem telefonicky domluvit s ředitelkou MŠ schůzku na konkrétní den i hodinu. Číslo telefonu 311672234. S sebou přineste občanský průkaz a rodný list dítěte.
5. Rozhodnutí o nepřijetí lze vyzvednout vzhledem k velkému počtu zájemců o umístění do předškolního zařízení již před tímto termínem.

### **Kritéria:**

1. Děti jeden rok před zahájením povinné školní docházky s **trvalým bydlištěm v Loděnici.**
2. Děti zaměstnaných rodičů **s trvalým bydlištěm v Loděnici.**
3. Děti s celodenní docházkou do MŠ **s trvalým bydlištěm v Loděnici**
4. Sourozenci přijatých dětí **s trvalým bydlištěm v Loděnici**
5. Věk (od nejstarších) **s trvalým bydlištěm v Loděnici**
6. Děti, jejichž rodiče se budou podílet na provozu MŠ (dětí zaměstnanců apod.)
7. Děti mladší 3 let (tzv. Podzimní-viz výše) s **trvalým bydlištěm v Loděnici**
8. Děti, jejichž rodiče jsou na MD s mladším sourozencem **s trvalým bydlištěm v Loděnici**
9. Děti ostatní – s trvalým bydlištěm Svatý Jan pod Skalou, Nenačovice, Bubovice, Malé Přílepy, Chrustenice....

*MŠ Loděnice*

# Společenský klub v Loděnici

## si Vás dovoluje pozvat na tyto (zatím domluvené) pořady...

**Květen 2010**

pátek 14.5. od 20 hod.

**XI. Otevřené jeviště**  
Tentokrát ve velkém  
2 kapely, divadlo, atd.

sobota 22.5. od 20 hod.

**Jan Spálený & ASPM (Blues)**

Více informací na [www.lodenice.net/klub](http://www.lodenice.net/klub)

PŘEDPRODEJ (přibližně 2 týdny předem):  
Loděnice – TABÁK, KLUB  
Beroun – MIC 311 654 321

Bezplatná REZERVACE MÍST U STOLU:  
☎ 604 206 929, pavel.machac@ff.cuni.cz

<p><b>OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE</b> Úřední hodiny – <b>matrika, Czech – Point</b> Paní Doanová Jana, paní Bezrová Jaroslava Po, St: 8 – 17 hod. Út, Čt: 8 – 16 hod. Pá: 8 – 14 hod.</p> <p>Úřední hodiny – <b>starosta obce</b> Paní Erna Šimrová Po: 8 – 17 hod. St: 14 – 18 hod.</p> <p>Úřední hodiny – <b>sekretariát obce</b> Paní Hana Ubesová Po, St: 8 – 17 hod. Út, Čt: 8 – 16 hod. Pá: 8 – 14 hod.</p> <p>Úřední hodiny – <b>účetárna obce</b> Paní Božena Holá Po a St: 8 – 17 hod.</p> <p>e-mail: <a href="mailto:ou.lodenice@seznam.cz">ou.lodenice@seznam.cz</a>; <a href="http://www.lodenice.cz">www.lodenice.cz</a></p> <p><b>SBĚRNÝ DVŮR</b> Provozní doba: St: 13:00 – 16:00 So: 8:00 – 12:00</p> <p><b>SPOLEČENSKÝ KLUB</b> 604 206 929, PhDr. Pavel Machač, Ph.D. <a href="http://www.lodenice.net/klub">www.lodenice.net/klub</a></p> <p><b>ART TIME, o. s.</b> 605 147 676, Mgr. Taťana Bočková <a href="http://www.lodenice.net/">www.lodenice.net/</a></p> <p><b>POŠTA</b> Provozní doba Po – Pá: 8:00 – 11:00      Telefon: 13:00 – 17:00      311 672 130</p> <p><b>ZÁKLADNÍ ŠKOLA</b> 311 672 114 <b>MATEŘSKÁ ŠKOLA</b> 311 672 234 <b>ZEMNÍ PRÁCE, MINI BAGR, PALIVOVÉ DŘEVO</b> 733 703 340</p> <p><b>OBKLADY KOUPELEN, POKLÁDÁNÍ DLAŽBY, ZÁMKOVÉ DLAŽBY, VÝSTAVBA NOVÝCH JADER, A JINÉ ZEDNICKÉ PRÁCE</b> – František Šnaidauf, Spojovací č.24, Loděnice, tel.č. 606 760 772 <b>PEDIKÚRA V KADEŘNICTVÍ U KINA</b> – Klára Škopková, 777 58 88 57</p>	<p><b>ZDRAVOTNICTVÍ</b> <b>MUDr. Martin Ralbovský – praktický lékař</b> Ordinační hodiny: Po, Út, St, Pá: 7:00 – 13:00 Čt: 12:00 – 18:00 Objednání pacientů na pevně stanovenou hodinu: Úterý a čtvrtek na tel. číslo 311 672 102.</p> <p><b>MUDr. Lada Marešová – lékař pro děti a dorost</b> Ordinační hodiny: Po, Čt: 7:15 – 12:00      Telefon: Út, Pá: 7:15 – 11:00      311 672 246 St: - kojenci 12:00 – 14:00 - nemocní 14:00 – 16:30</p> <p><b>MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař</b> Ordinační hodiny: Po: 8:15 – 15:00      Telefon: Út, Pá: 8:15 – 13:00      311 672 253 St, Čt: 8:15 – 16:00</p> <p><b>MUDr. Tereza Pačtová – praktický lékař</b> Ordinační hodiny: Po, Pá: 8:00 – 12:00      Telefon: Út: 8:00 – 13:00      311 673 281 St: 12:30 – 18:00 Čt: 8:00 – 9:30</p> <p><b>LÉKÁRNA</b> Po, Pá: 8:00 – 12:30      13:00 – 15:00      telefon: Út: 8:00 – 12:30      311 671 063 St, Čt: 8:00 – 12:30      13:00 – 17:00</p> <p><b>OBECNÍ KNIHOVNA</b> Provozní doba:      Telefon: Po, 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30      313 129 486 Čt: 14:00 – 17:30 Pá: 15:00 – 17:00</p> <p><b>PEDIKÚRA, MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ, MASÁŽE</b> Monika Fleischerová, tel. č.: 603 831 577</p> <p><b>ODVOZ: sutě, zeminy, odpadu</b> <b>DOVOZ: písek, štěrk, beton</b> Tel.: 775 210 553, 608 334 427</p> <p><b>VYVÁŽENÍ JÍMEK – Jan Hronek</b> 311 672 501, 604 945 958</p> <p><b>RELAXAČNÍ, REKONDIČNÍ I SPORTOVNÍ MASÁŽE</b> Marta Železná, tel. č. 728 955 991</p>
<p><b>TELEFONNÍ ČÍSLA POHOTOVOSTNÍCH A HAVARIJNÍCH SLUŽEB DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY</b></p> <p><b>POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA ELEKTROZVODNÝCH ZÁVODŮ</b> 840 850 860,</p> <p><b>POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA VODÁREN</b> 311 625 352, 606 666 990, 800 100 663</p> <p><b>POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA PLYNÁREN</b> 1239</p>	<p><b>OPERAČNÍ STŘEDISKO HZS Kladno</b> 950 870 011, 950 870 444</p> <p><b>HZS BEROUN (HASIČI)</b> 950 841 011</p> <p><b>HZS HOŘOVICE</b> 950 842 011</p>

Vydává obecní úřad Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10

Za obsah odpovídá: Erna Šimrová, zástupce: Mgr. Lenka Hašková.  
Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997.

Zpravodaj je distribuován zdarma!

Tištěno - OÚ Loděnice. Vydání č. 5 / 2010 ze dne 1. 5. 2010